



FILM MEĐUNARODNI PROGRAM
 HRVATSKOGA FESTIVALA

Cannes, Berlin i Sundance u Puli



Arena filmove ne pita za nacionalnost SREČKO NIKETIĆ / CROPIX

♦♦ Na međunarodnom 56. festivalu igranog filma u Puli od 11. do 25. srpnja bit će premijerno prikazano 20 filmova, odabranih s najuglednijih svjetskih filmskih festivala. Program počinje humorom dramom "Raj je zapadno" Coste Gavrasa. Prošlogodišnji pulski laureat Claude Chabrol ove će godine biti zastupljen krimićem "Bellamy" s Gerardom Depardieuom. Slijede "Modrobradi" Catherine Breillat, priča o djevojci koja je stala na kraj okrutnom ubojici žena te "Krvava grofica" Julie Delpy o zloglasnoj Erzebeth Bathory, koja je održavala mladoliki izgled žrtvujući mlade djevice.

Pfeiffer i Paltrow

S Berlinalea stiže ljubavna drama "Cheri" Stephena Frearsa s Michelle Pfeiffer, a s prethodnog "Voljela sam te toliko dugo" Philippea Claudela, s Kristin Scott Thomas za ulogu žene koja se nakon 15 godina zatvora nastoji uklopiti u obitelj. Sa Sundancea u Pulu dolazi dobitnik nagrade publike, britanska romantična komedija "Fina djevojka" i alegorijska njemačka komedija "Absurdistan" Veita

Helmera u kojoj žene muževima uskraćuju seks sve dok u njihovo selo ne vrate vodu, kao i triler "Transsiberian". Iz Venecije stiže ljubavna drama "Ravnica u plamenu" Guillerma Arriaga, "Ahil i kornjača" Takeshi Kitana o odrastanju slikara, te triler "Krajolik br. 2" Vinka Möderndorfera, a u središtu priče je tajna o naredbodavcu masovnih poslijeratnih ubojstava, koja se slučajno otkrije prilikom pljačke. S prošle Venecije stiže meksički triler "Zona" o zločinu počinjenom u zatvorenom meksičkom naselju za bogate, u režiji Rodriga Plaa.

Cannes se predstavlja s "Ljubavnicima" Jamesa Graya s Gwyneth Paltrow i Joaquinom Phoenixom te kazahstanskom humorom dramom "Tulpan". S Festivala u Karlovym Varyma dolazi "Zarobljenik" Alekseja Uchitela i francuski krimić "Ubojica" Cedrica Angera o odnosu između profesionalnog ubojice i njegove žrtve.

Iz Rima stiže "Francuski žigolo" redateljice hrvatskoga podrijetla Josiane Balasko o mladiću koji u slobodno vrijeme pruža seksualne usluge bogatim gospodama.

R.K.